

**DODATEK č. 1**  
**k Smlouvě o obchodní spolupráci**  
uzavřené dne 21.4.2008 ve Vsetíně

zv. č. 4861/2008

Smluvní strany:

**Město Vsetín**

zastoupené starostou města Mgr. Ing. Jiřím Růžičkou  
se sídlem: Svárov 1080, 755 24 Vsetín  
bankovní spojení: Československá obchodní banka, a.s., pobočka Vsetín  
číslo účtu: 3400317/0300  
IČ: 00304450  
DIČ: CZ00304450  
(dále jako „město“)

a

**DARUMA spol. s r.o.**

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Plzni oddíl C., vložka 435  
zastoupená jednatelem společnosti Ing. Miroslavem Maškem  
se sídlem: Zelinářská 10, 301 00 Plzeň  
bankovní spojení:  
číslo účtu:  
IČ: 16736842  
DIČ: CZ16736842  
(dále jako „společnost“)

uzavírají níže uvedeného dne tento Dodatek č. 1 k Smlouvě o obchodní spolupráci, uzavřené dne 21.4.2008 ve Vsetíně (dále jako „smlouva“ a „dodatek č. 1 ke smlouvě“):

**I. Předmět tohoto dodatku č. 1 ke smlouvě**

1. V Článku 1 „Výchozí stav - rekapitulace“ smlouvy se tímto doplňuje odst. 8. - 12. ve znění:

**Článek 1**

**Výchozí stav - rekapitulace**

8. Smluvní strany se dohodly, že společnost, v souladu se zněním Článku 7, odst. 7. smlouvy, v rámci projektu pravidelné modernizace a aktualizace zvukového informačního nosiče DARUMA CITY VOICE, který je předmětem smlouvy, přebuduje nejpozději ke dni 31.3.2018 stávající zvukový informační nosič DARUMA CITY VOICE IV. generace v oboustranném provedení - typ hightech v majetku společnosti, umístěný ode dne 26.2.2009 (na základě Smlouvy o výpůjčce, uzavřené dne 21.4.2008 mezi městem jako půjčitelem a společností jako vypůjčitelem na dobu neurčitou /viz Příloha č. 1 tohoto dodatku č. 1 ke smlouvě – Smlouva o výpůjčce/ a Veřejnoprávní smlouvy o umístění stavby Č.j. MUVS-S 11627/2008/OÚPSŘ-328/Su ze dne 24.7.2008 (viz Příloha č. 2 tohoto dodatku č. 1 ke smlouvě – Veřejnoprávní smlouva o umístění stavby/) na pozemku parc. č. 2776, k.ú. Vsetín (Svárov, před objektem č.p. 936), na modernizovaný a aktualizovaný zvukový informační nosič DARUMA CITY VOICE V. generace v oboustranném provedení - typ hightech (dále jen „oboustranný zvukový informační nosič“) integrací do strany stávajícího oboustranného informačního nosiče (tj. vlastní konstrukce oboustranného zvukového informačního nosiče), orientované směrem do chodníku, ilustračního displeje v nové výtvarné a obsahové koncepci „DARUMA REDESIGN“ v jednotném vizuálním stylu dle oficiálních www stránek města a logomanuálu města s aktualizovanou kartografickou částí (aktivní orientační plán města Vsetína včetně mapy okolí a příslušných legend) a aktualizovanou prezentační částí s nabídkou provozovatelů turistických zajímavostí a služeb a dalších zájemců z veřejné i podnikatelské sféry města a regionu, vestavěného LCD displeje 8,4“ LED Backlight a sestavy DCV 5.0 s řídicí elektronickou jednotkou nové generace - modulem DCV 5.0, poskytující po volbě aktivační číselné kombinace na číselné klávesnici oboustranného zvukového informačního nosiče světelnou lokalizaci zvolených objektů zájmu a turistických cílů rozblíknutím vysokosvítivých autoLED v aktivním orientačním plánu města a mapě okolí a synchronizovanou reprodukci městských informačních audio a video spotů a komerčních prezentačních video spotů v příslušných jazykových verzích (ČJ, AJ a NJ) v aktualizovaném rozsahu a obsahu, doprovázenou v případě dvou nových městských informačních video spotů (např. „Vítejte ve Vsetíně“ a „Vsetín žije kulturou a sportem“) a komerčních prezentačních video spotů synchronizovanými snímky (filmy, videosekvence, foto se zoom a prolínacími efekty), zobrazenými ve vestavěném LCD displeji 8,4“ LED Backlight, a v případě městských informačních audio spotů synchronizovanými foty příslušných zajímavostí města s blikajícími kontrolními vysokosvítivými autoLED (viz Příloha č. 3 tohoto dodatku č. 1 ke smlouvě – Specifikace oboustranného zvukového informačního nosiče, Příloha č. 4 tohoto dodatku č.



1 ke smlouvě – Technický popis oboustranného zvukového informačního nosiče a Příloha č. 5 tohoto dodatku č. 1 ke smlouvě – Rozměrové schéma oboustranného zvukového informačního nosiče).

9. Výše uvedený projekt modernizace a aktualizace oboustranného zvukového informačního nosiče bude realizován pro V. čtyřleté období modernizace a aktualizace oboustranného zvukového informačního nosiče, počínaje dnem 1.4.2018 a konče, v souladu se zněním Článku 7, odst. 7. smlouvy, za 4 roky, tj. dnem 31.3.2022.
10. Jelikož však zbývající doba platnosti a účinnosti smlouvy, která končí dnem 26.2.2019 (tj. dříve než výše uvedené V. období modernizace a aktualizace oboustranného zvukového informačního nosiče), neumožňuje společnosti návratnost vložených investic, souvisejících s realizací projektu pravidelné modernizace a aktualizace oboustranného zvukového informačního nosiče a dalším provozováním oboustranného zvukového informačního nosiče, dohodly se smluvní strany na prodloužení doby platnosti a účinnosti smlouvy o další 8-leté období, které umožní společnosti nadále provozovat oboustranný zvukový informační nosič se zachováním všech ustanovení smlouvy, včetně zajištění pravidelného servisu, údržby, upgrade a aplikace veškerých výsledků vývoje v podobě nových komponent a funkcí, jako je tomu v tomto případě.
11. Smluvní strany se rovněž dohodly, že druhou stranu oboustranného zvukového informačního nosiče, orientovanou směrem do komunikace, společnost po prodloužení doby platnosti a účinnosti smlouvy bezplatně poskytne městu k vlastnímu využívání nemajícímu reklamně komerční charakter jako vývěsní skříň se zárukou servisu a údržby ze strany společnosti na vlastní náklady za výhradním účelem zveřejnění celoplošného prezentačního banneru města případně Turistického informačního centra. Výrobu a instalaci celoplošného prezentačního banneru města případně Turistického informačního centra se zavazuje realizovat společnost na vlastní náklady z předaných dat od města, jejichž vlastníkem autorských práv je samo město nebo město má průkazné oprávnění od autora či vlastníka autorských práv k jejich využití v rámci předmětu smlouvy ve znění tohoto dodatku č. 1 ke smlouvě.
12. Grafický návrh ilustračního displeje oboustranného zvukového informačního nosiče, používaný v přílohách tohoto dodatku č. 1 ke smlouvě, vychází z jednotného vizuálního stylu města dle oficiálních www stránek města. Finální grafický návrh ilustračního displeje bude reagovat na případné požadavky města.

*2. V Článku 2 „Předmět smlouvy“ smlouvy se tímto ruší a nahrazuje znění odst. 1. a 2. a doplňuje odst. 3 ve znění:*

## **Článek 2 Předmět smlouvy**

1. Předmětem této smlouvy je instalace a provozování 1 ks oboustranného zvukového informačního nosiče společností jako součásti městského informačního a orientačního systému města Vsetín specifikovaného v Článku 3, odst. 1. smlouvy ve znění tohoto dodatku č. 1 ke smlouvě.
2. Město poskytuje společnosti, resp. její právní nástupkyni, právo využívat prezentační část a vestavěný LCD displej 8,4" LED Backlight ilustračního displeje, umístěného na straně oboustranného zvukového informačního nosiče, orientované směrem do chodníku, k reklamním účelům.
3. Druhou stranu oboustranného zvukového informačního nosiče, orientovanou směrem do komunikace, společnost po prodloužení doby platnosti a účinnosti smlouvy bezplatně poskytne městu k vlastnímu využívání nemajícímu reklamně komerční charakter jako vývěsní skříň se zárukou servisu a údržby ze strany společnosti na vlastní náklady za výhradním účelem zveřejnění celoplošného prezentačního banneru města případně Turistického informačního centra. Město se při výše uvedeném využívání zavazuje neposkytnout tuto stranu oboustranného zvukového informačního nosiče ani její část k pronájmu třetí osobě.

*3. V Článku 3 „Zvukový informační nosič“ smlouvy se tímto ruší a nahrazuje název článku a znění odst. 1. ve znění:*

## **Článek 3 Oboustranný zvukový informační nosič**

1. Oboustranný zvukový informační nosič pro účely této smlouvy obsahuje 1 ks informačního nosiče v oboustranném provedení – typ hightech (tj. vlastní konstrukci), aktivní elektronickou výbavu s řídicí elektronickou jednotkou DCV 5.0 a vestavěným LCD displejem 8,4" LED Backlight (dále jen sestava DCV



5.0) a ilustrační displej v jednotném vizuálním stylu města dle grafického a logomanuálu města (viz Příloha č. 4 tohoto dodatku č. 1 ke smlouvě - Technický popis oboustranného zvukového informačního nosiče).

Integrovaná sestava DCV 5.0 umožňuje po volbě aktivační číselné kombinace na číselné klávesnici oboustranného zvukového informačního nosiče světelnou lokalizaci zvolených objektů zájmu a turistických cílů rozblikáním vysokosvítivých autoLED v aktivním orientačním plánu města a mapě okolí a synchronizovanou reprodukci zvukových městských informačních spotů, resp. audio a video spotů a komerčních prezentačních video spotů v příslušných jazykových verzích (ČJ, AJ a NJ) v aktualizovaném rozsahu a obsahu doprovázenou v případě dvou městských informačních video spotů (např. „Vítejte ve Vsetíně“ a „Vsetín žije kulturou a sportem“) a komerčních prezentačních video spotů synchronizovanými snímky (filmy, videosekvence, foto se zoom a prolínacími efekty), zobrazenými ve vestavěném LCD displeji 8,4" LED Backlight, a v případě městských informačních audio spotů synchronizovanými foty příslušných zajímavostí města s blikajícími kontrolními vysokosvítivými autoLED, tzv. mužíky umístěnými ve volných místech kartografie města. Kromě cílené aktivace číselnou klávesnicí lze rovněž oba městské informační video spoty v ČJ stáhnout do mobilního telefonu s operačním systémem prostřednictvím vytištěných QR kódů, umístěných u názvů video spotů, pro jejich pozdější opakované sledování.

Kapacita paměti sestavy DCV 5.0 je dimenzována pro městské informační audio a video spoty o maximální celkové délce 2.520 vteřin v ČJ při jednotkové délce dvou městských informačních video spotů (např. „Vítejte ve Vsetíně“ a „Vsetín žije kulturou a sportem“) a 180 vteřin v ČJ a až 36 jednotlivých městských informačních audio spotů o zvolených objektech zájmu a turistických cílech ve městě a v okolí a 60 vteřin v ČJ a pro jim příslušné překlady do AJ a NJ.

Jednotková základní délka komerčních prezentačních video spotů je 35 vteřin v ČJ, komerční prezentační video spoty lze aktivovat v požadovaných jazykových verzích.

V rámci funkce „self promotion“ sestava DCV 5.0 postupně v pětiminutových intervalech automaticky aktivuje městské informační a komerční prezentační slogany o jednotkové délce 5 vteřin v ČJ zároveň s rozblikáním příslušných vysokosvítivých autoLED v kartografické části ilustračního displeje oboustranného zvukového informačního nosiče.

V průběhu 24 hodin jsou městské informační audio a video spoty a komerční prezentační video spoty a slogany reprodukovány ve třech hlasitostních úrovních (1. optimální hlasitost v době od 6.00 hod./od 8.00 hod. o víkendu/ do 18.00 hod., 2. ztlumená hlasitost v době od 18.00 hod. do 22.00 hod., 3. vypnutá reprodukce v době od 22.00 hod. do 6.00 hod. /do 8.00 hod. o víkendu/).

Maximální počet vysokosvítivých autoLED, určených k využití městem, je 392 ks.

Maximální počet vysokosvítivých autoLED, určených k využití komerční prezentace, je 130 ks.

Kartografická část ilustračního displeje oboustranného zvukového informačního nosiče je tvořena plochou o celkové velikosti 1,28 m<sup>2</sup> určenou pro aktivní orientační plán města, aktivní orientační plán okolí města a příslušné legendy.

Prezentační část ilustračního displeje oboustranného zvukového informačního nosiče je tvořena souborem prezentačních panelů provozovatelů turistických zajímavostí a služeb a dalších zájemců z veřejné i podnikatelské sféry města a regionu o celkové velikosti 0,443 m<sup>2</sup>. Součástí prezentačních panelů jsou i vytištěné QR kódy, prostřednictvím kterých je možné stáhnout do mobilního telefonu s operačním systémem další doplňující informace (např. www stránky) pro jejich pozdější opakované sledování.

Plocha specifické části ilustračního displeje oboustranného zvukového informačního nosiče, určené pro znak případně logo města, název města, specifikaci jazykových verzí městských informačních audio a video spotů, komerčních prezentačních video spotů, textových informací ilustračního displeje a pro upoutávku mobilní aplikace „DarumaGo! - Vsetín“ s QR kódem má velikost 0,23 m<sup>2</sup>.

Vestavěný LCD displej 8,4" LED Backlight má rozměry 127 x 170 mm (viz Příloha č. 5 tohoto dodatku č. 1 ke smlouvě - Rozměrové schéma oboustranného zvukového informačního nosiče).

4. V Článku 6 „Realizační náklady“ smlouvy se tímto ruší a nahrazuje znění odst. 1 - 3. ve znění:

#### **Článek 6 Realizační náklady**

1. Výrobu oboustranného informačního nosiče - typ hightech (tj. vlastní konstrukce oboustranného zvukového informačního nosiče), sestavy DCV 5.0 včetně vestavěného LCD displeje 8,4" LED Backlight a ilustračního displeje vč. grafického návrhu ilustračního displeje dle jednotného vizuálního stylu a logomanuálu města, výrobu a provozování zvukových městských informačních spotů, resp. audio a video spotů a audio sloganů v ČJ z předaných textů spotů a sloganů od města, a komerčních prezentačních video spotů a audio sloganů v požadovaných jazykových verzích, inženýrskou činnost, dopravu na místo určení, vlastní stavbu oboustranného informačního nosiče (tj. vlastní konstrukce oboustranného zvukového informačního nosiče), instalaci sestavy DCV 5.0 včetně vestavěného LCD displeje 8,4" LED Backlight a ilustračního displeje do určené strany oboustranného informačního nosiče, kompletizaci a zprovoznění oboustranného zvukového informačního nosiče, pravidelnou aktualizaci kartografické části



ilustračního displeje a zvukových městských informačních spotů v ČJ, resp. audio a video v ČJ z předaných textů spotů od města (viz Článek 7, odst. 7. smlouvy) a servis a údržbu oboustranného zvukového informačního nosiče (viz Článek 7, odst. 1. - 5. smlouvy) se zavazuje společnost realizovat na vlastní náklady (vlastní stavbu oboustranného zvukového informačního nosiče na pozemku parc. č. 2776, k.ú. Vsetín /Svárov, před objektem č.p. 936/ společnost realizovala na vlastní náklady, v souladu se zněním smlouvy, dne 26.2.2009 na základě Veřejnoprávní smlouvy o umístění stavby Č.j. MUVS-S 11627/2008/OÚPSŘ-328/Su ze dne 24.7.2008 (viz Příloha č. 2 tohoto dodatku č. 1 ke smlouvě – Veřejnoprávní smlouva o umístění stavby/).

2. Výrobu zvukových městských informačních spotů v AJ a NJ, resp. audio a video spotů v AJ a NJ z předaných textů spotů od města v příslušných jazykových verzích a jejich provozování v oboustranném zvukovém informačním nosiči po dobu příslušného období reprodukce zvukových městských informačních spotů, se zavazuje společnost realizovat na náklady města, vždy na základě písemné objednávky města, pro aktuální V. období reprodukce zvukových městských informačních spotů v cenách dle Přílohy č. 6 smlouvy ve znění tohoto dodatku č. 1 ke smlouvě - Ceník výroby a provozování zvukových městských informačních spotů.

Období reprodukce zvukových městských informačních spotů je v souvislosti s jejich aktualizací (viz Článek 7, odst. 7. smlouvy ve znění tohoto dodatku č. 1 ke smlouvě, vždy 4 roky, počínaje dnem zprovoznění oboustranného zvukového informačního nosiče.

Právo fakturovat cenu výroby zvukových městských informačních spotů v AJ a NJ, resp. audio a video spotů v AJ a NJ a jejich provozování v oboustranném zvukovém informačním nosiči po dobu příslušného V. období reprodukce zvukových městských informačních spotů vzniká společnosti dnem zprovoznění oboustranného zvukového informačního nosiče v souladu se zněním tohoto dodatku č. 1 ke smlouvě, který společnost písemně oznámí městu doporučeným dopisem.

Cenu výroby a provozování zvukových městských informačních spotů v AJ a NJ, resp. audio a video spotů v AJ a NJ pro následná období reprodukce zvukových městských informačních spotů stanoví společnost s ohledem na městem požadovaný rozsah aktualizace, rozšíření počtu, obsahu a cizojazyčných verzí zvukových informačních spotů z předchozího období, a tuto cenu vždy předloží městu k odsouhlasení.

Společnost ručí za to, že pokud město pro následná období reprodukce zvukových městských informačních spotů ponechá zvukové městské informační spoty v AJ a NJ, resp. audio a video spoty v AJ a NJ beze změn, je v takovém případě výroba a provozování zvukových městských informačních spotů v AJ a NJ, resp. audio a video spotů v AJ a NJ pro následná období reprodukce zvukových městských informačních spotů zdarma a objednávka města se neuplatní.

Společnost ručí rovněž za to, že pokud město pro následná období reprodukce zvukových městských informačních spotů bude vždy pouze aktualizovat texty zvukových městských informačních spotů v ponechaném počtu, rozsahu a cizojazyčných verzích, nepřesáhne cena výroby a provozování zvukových městských informačních spotů v AJ a NJ, resp. audio a video spotů v AJ a NJ pro následná období reprodukce zvukových městských informačních spotů, stanovená společností s ohledem na rozsah aktualizace a předložená městu k odsouhlasení, cenu pro aktuální V. období reprodukce zvukových městských informačních spotů uvedenou v Příloze č. 6 smlouvy ve znění tohoto dodatku č. 1 ke smlouvě - Ceník výroby a provozování zvukových městských informačních spotů.

3. Provedení přípojky el. energie z okruhu veřejného osvětlení vč. zemnění k oboustrannému zvukovému informačnímu nosiči, dodávku a úhradu spotřeby el. energie oboustranného zvukového informačního nosiče zajistí město na vlastní náklady (uvedený závazek města je nepřetržitě smluvně definován již ode dne podpisu původní smlouvy ze dne 11.3.1996 /viz Článek 1, odst. 1. smlouvy/, neboť přípojka el. energie z okruhu veřejného osvětlení k oboustrannému zvukovému informačnímu nosiči je ve vlastnictví města vzhledem k jejímu napojení na okruh veřejného osvětlení; přípojku el. energie vč. zemnění k oboustrannému zvukovému informačnímu nosiči na pozemku parc. č. 2776, k.ú. Vsetín /Svárov, před objektem č.p. 936/ město realizovalo na vlastní náklady, v souladu se zněním smlouvy, dne 26.2.2009 na základě a Veřejnoprávní smlouvy o umístění stavby Č.j. MUVS-S 11627/2008/OÚPSŘ-328/Su ze dne 24.7.2008 (viz Příloha č. 2 tohoto dodatku č. 1 ke smlouvě – Veřejnoprávní smlouva o umístění stavby/). Náklady na spotřebu el. energie z okruhu veřejného osvětlení oboustranného zvukového informačního nosiče (světelná lišta s vysokosvítivými autoLED – 2 x 11 W, sestava DCV 5.0 - 1 x 5 W, vestavěný LCD displej 8,4" LED Backlight – 1 x 12 W) představují, při průměrné sazbě 2,- Kč + DPH/kWh a roční provozní době veřejného osvětlení 4000 hodin, celkovou částku 312,- Kč + DPH ročně.

5. V Článku 7 „Údržba“ smlouvy se tímto ruší a nahrazuje znění odst. 7. ve znění:

#### Článek 7 Údržba



7. Společnost se zavazuje provádět aktualizaci kartografické části ilustračního displeje oboustranného zvukového informačního nosiče, zvukových městských informačních spotů v ČJ, resp. audio a video spotů v ČJ z předaných textů spotů od města a městem objednaných zvukových městských informačních spotů v AJ a NJ, resp. audio a video spotů v AJ a NJ z předaných textů spotů od města v příslušných jazykových verzích v pravidelných čtyřletých periodách, počínaje dnem zprovoznění oboustranného zvukového informačního nosiče.

6. V Článku 9 „Náhrada škody a ručení“ smlouvy se tímto ruší a nahrazuje znění odst. 4. a 5. ve znění:

#### **Článek 9 Náhrada škody a ručení**

4. Společnost ručí za to, že prezentační část a vestavěný LCD displej 8,4" LED Backlight ilustračního displeje oboustranného zvukového informačního nosiče nebudou narušovat mravnost, sloužit politické reklamě a reklamě propagující erotické služby a pomůcky, a že svým obsahem nebudou v rozporu s platnými právními předpisy České republiky.
5. Prezentační část a vestavěný LCD displej 8,4" LED Backlight ilustračního displeje oboustranného zvukového informačního nosiče budou společností přednostně nabídnuty k využití místními provozovatelům turistických zajímavostí a služeb a dalším zájemcům z veřejné i podnikatelské sféry.

7. V Článku 10 „Doba platnosti a účinnosti smlouvy“ smlouvy se tímto doplňuje odst. 6. ve znění:

#### **Článek 10 Doba platnosti a účinnosti smlouvy**

6. Doba platnosti a účinnosti smlouvy se tímto dodatkem č. 1 ke smlouvě prodlužuje o další období 8-let, počínaje dnem zprovoznění oboustranného zvukového informačního nosiče v souladu se zněním tohoto dodatku č. 1 ke smlouvě, tj. počínaje dnem 1.4.2018 a konče dnem 31.3.2026.

8. V Článku 12 „Termíny plnění“ smlouvy se tímto doplňuje odst. 5. ve znění:

#### **Článek 12 Termíny plnění**

5. Společnost se zavazuje zprovoznit oboustranný zvukový informační nosič v souladu se zněním tohoto dodatku č. 1 ke smlouvě nejpozději ke dni 31.3.2018 za předpokladu, že k uzavření tohoto dodatku č. 1 ke smlouvě dojde nejpozději ke dni 30.11.2017. Dojde-li k uzavření tohoto dodatku č. 1 ke smlouvě po tomto datu, zavazuje se společnost zprovoznit oboustranný zvukový informační nosič nejpozději do 4 měsíců ode dne podpisu tohoto dodatku č. 1 ke smlouvě oběma smluvními stranami.
9. *Technický popis oboustranného zvukového informačního nosiče a Rozměrové schéma oboustranného zvukového informačního nosiče a Ceník výroby a provozování zvukových městských informačních spotů, které jsou přílohami smlouvy, se tímto ruší a nahrazují se Technickým popisem oboustranného zvukového informačního nosiče, Rozměrovým schématem oboustranného zvukového informačního nosiče a Ceníkem výroby a provozování zvukových městských informačních spotů, které jsou přílohami smlouvy ve znění tohoto dodatku č. 1 ke smlouvě.*

### **II. Závěrečná ustanovení tohoto dodatku č. 1 ke smlouvě**

1. Ostatní ustanovení smlouvy, pokud nejsou tímto dodatkem č. 1 ke smlouvě dotčena, se nemění a zůstávají v platnosti v plném rozsahu.
2. Tento dodatek č. 1 ke smlouvě nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu obou smluvních stran.
3. Práva a povinnosti, vyplývající z tohoto dodatku č. 1 ke smlouvě, přecházejí na případné právní nástupce obou smluvních stran.
4. Tento dodatek č. 1 ke smlouvě má 6 stran a 6 příloh, které jsou jeho nedílnou součástí:

- Příloha č. 1 - Smlouva o výpůjčce  
 Příloha č. 2 - Veřejnoprávní smlouva o umístění stavby  
 Příloha č. 3 - Specifikace oboustranného zvukového informačního nosiče  
 Příloha č. 4 - Technický popis oboustranného zvukového informačního nosiče  
 Příloha č. 5 - Rozměrové schéma oboustranného zvukového informačního nosiče  
 Příloha č. 6 - Geník výroby a provozování zvukových městských informačních spotů

5. Tento dodatek č. 1 ke smlouvě se vyhotovuje ve 4 stejnopisech o právní síle originálu, 2 stejnopisy obdrží město a 2 stejnopisy obdrží společnost.
6. Město Vsetín potvrzuje, že tento dodatek byl uzavřen v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb., o obcích a byly splněny podmínky pro jeho platné uzavření stanovené tímto zákonem (§ 41 citovaného zákona).
7. Společnost bere na vědomí, že město Vsetín je povinný subjekt k poskytování informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím a zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv (dále „registr smluv“). Společnost souhlasí se zpřístupněním či zveřejněním celého tohoto dodatku v jeho plném znění včetně identifikačních údajů nájemce, jakož i všech jednání a okolností s jeho uzavřením souvisejících. Současně podléhá povinnému uveřejnění také smlouva, která je tímto dodatkem měněna a doplňována. Tento dodatek podléhá povinnosti zveřejnění v registru smluv a Město Vsetín jako smluvní strana této smlouvy se zavazuje, že provede zveřejnění tohoto dodatku a smlouvy, která je tímto dodatkem měněna a doplňována v registru smluv, a to bez zbytečného odkladu, nejpozději však do 30 dnů od jeho uzavření. Dodatek nabývá účinnosti dnem zveřejnění v registru smluv.
6. Obě smluvní strany prohlašují, že se s obsahem tohoto dodatku č. 1 ke smlouvě před jeho podpisem řádně seznámily a je projevem jejich svobodné vůle.

Ve Vsetíně dne: 08-11-2017



za město:  
 Vsetín  
 Mgr. Ing. Jiří Růžička  
 starosta města

DARUMA P L Z E Ň  
 MĚSTSKÉ INFORMAČNÍ A ORIENTAČNÍ SYSTÉMY

DARUMA spol. s r.o.  
 Zelinářská 10, 301 64 Pízeň  
 ☎ 377 259 843  
 ☎ 377 539 588  
 daruma@daruma.cz  
 www.daruma.cz

za společnost:  
 DARUMA spol. s r.o.  
 Ing. Miroslav Mašek  
 jednatel společnosti